

# 宁夏原副主席李堂堂违纪落马内幕

## 暗箱拉票 违规批地 包养情妇



李堂堂,陕西宝鸡人,现年55岁,曾任宝鸡、咸阳两地市委书记、市长,并于2006年当选陕西省人民政府副省长,2008年5月奉调前往宁夏出任宁夏回族自治区政府副主席,列自治区政府领导班子成员第四位。

2009年10月,宁夏原副主席李堂堂因涉嫌严重违纪,开始接受组织调查,并于同月被免职。这位曾被称为“有魄力,敢说敢做,爱民亲民”低调的好干部是如何走上腐败道路的,祸根在哪?李堂堂曾在陕西省工作23年,陕西媒体9日发表文章,从四大方面对这位问题官员的违纪内幕进行披露。



《华商报》披露宁夏原副主席李堂堂违纪内幕。

### 【问题一】宁夏违规“批地”

李堂堂在宁夏任上颇显低调,但在其分管国土的不长时间内,曾有数宗土地的批示颇为蹊跷。宁夏首府银川市兴庆区,有约300亩的空地。2009年初,一家房地产公司通过李堂堂的“身边人”获得土地开发权,“条件是出资3000万元修一座公园,以‘置换’这块起码价值1.3亿元的土地。这期间没有任何招拍手续。”此外,李堂堂曾笑纳三方进贡,但最终只批给一家,两家落选公司由此举报。批封山育林地项目,至少两处被曝违规。

地开发权,“条件是出资3000万元修一座公园,以‘置换’这块起码价值1.3亿元的土地。这期间没有任何招拍手续。”此外,李堂堂曾笑纳三方进贡,但最终只批给一家,两家落选公司由此举报。批封山育林地项目,至少两处被曝违规。

### 【问题二】包养情妇12年

李堂堂在陕西有一名发展多年的40岁情妇。此人原是宝鸡金融系统职员,2000年前后移居上海,与李堂堂至少交往了12年,除通过李堂堂获得工程项目,还收藏及买卖名家字画,并通过李

堂堂之手“高价”卖出。买画者往往是求于李堂堂的官商两界人士,其名人字画都会卖出好价钱。一旦被有求于李堂堂者购得,即可证实李已经答应“办事”——包括批发工程、指定项目甚至加官进爵。

### 【问题三】弟弟李建堂靠他“办事”

李建堂早年仅是宝鸡的一个“混混”——文化程度不高,但爱热闹、好惹事,整天出没于娱乐场所。李堂堂曾为“这个不争气的弟弟”大伤脑筋。1999年,李堂堂从陕西省宝鸡市副市

长升至咸阳市市长,李建堂也从宝鸡的娱乐场所“彻底消失”。在李堂堂落马前的四五年间,有人在省城西安再见李建堂,其已是一身阔绰,并放言“有事找我,我跟堂堂哥说”。

### 【问题四】省委换届期间暗箱“拉票”

2007年1月,时任陕西省副省长的李堂堂因在省委换届期间“拉票”,被中央纪委通报批评,并给予严重警告处分。次年5月30日,李堂堂与宁夏回族自治区副主席郑小明“对调”。

2007年1月13日,中央纪委下发的《关于李堂堂同志违反换届工作纪律问题的通报》披露,2006年11月,中央考察组在陕西进行省委换届考察期间,为使自己能够进入省委常委班子,李堂堂通过打电话、发短信方式指使并纵容相关的八人为其拉选票,并通过这八人向各自联系的厅局和熟悉的市县领导共50多人做工作,请他们在省委换届推荐中支持李堂堂。拉票事件让李堂堂落得一个党内严重警告处分,该事件还被全省通报并要求各单位组织学习。这对李堂堂打击很大,自己曾说想要辞职。李堂堂在一年多后平级外调到宁夏,程

序上并无不妥。不过,对于李堂堂的这次转调,坊间舆论多有不解,认为是“带病转任”。

此前,2007年《瞭望东方周刊》披露,时任陕西省副省长的李堂堂因违反换届工作纪律在2007年1月被全国通报。

据报道,有关部门在2008年已开始对李堂堂隐秘调查,其经济问题在宝鸡、咸阳即有涉猎。官方内部通报称,李堂堂生活作风败坏,利用职权为情妇谋取利益;利用职权插手宝鸡、咸阳等地市政重大工程项目建设,为自己的弟弟李建堂等人从中牟利。其实有关部门在2008年李堂堂调离前后,已对其进行隐秘调查,取证工作历时一年多。今年8月,陈建梅、陈的哥哥、李堂堂的弟弟李建堂等特定关系人,先后被带走调查。李堂堂涉案资金逾400万元,其中与情妇有关的高达120万元。 ■据华商报

### 何祚庥建议 电动车限速为35公里

中科院院士何祚庥8日在无锡建议,电动车的新国标考虑到“发展”的要求,时速应以限制在35公里之内为宜,车重应在人体重量基础上“打点折”。 ■据扬子晚报

### 22个城市地铁获批复 投资近9千亿元

近期,国务院又批复了22个城市的地铁建设规划,总投资达8820.03亿元。迄今为止,已有10个城市开通了31条城市轨道交通线,运营里程达到835.5公里。据介绍,1995年至2008年12年间,我国建有轨道交通的城市,从2个增加到10个,投资以每年100多亿元的速度在推进。 ■据人民日报

### 赖昌星称 不排除回国可能性 提出三项条件

今年早些时候,赖昌星的前妻曾明娜携带女儿赖真真自愿回国。赖昌星流露出想家的心态。赖昌星称,甚至不排除一种可能,即两个儿子也步赖真真的后尘回国。对于是否会在司法程序没有结束前提前回去,他回答得小心翼翼:“可能性是存在的。”但他提出了三条:其一,远华案主要涉案的官员,比如庄杨等人的公审档案能否公开,因为赖昌星一直咬定,巨额走私是当时体制漏洞的产物,他不是靠贿赂成事的;其二,他希望远华公司骨干们的案子能够重新审视,因为他是主犯,其他人责任轻微;其三,他希望专案组能够“换些人”。 ■据中国新闻周刊

## 即乐彩,时时为您生活添光彩

在试销一周多时间后,高频22选5“即乐彩”于12月10日与我省广大彩民正式见面,它具有开奖速度快、开奖期数多、奖级多、返奖固定、中奖面宽等独具魅力,和体彩传统玩法形成互补,超越了省内同类型玩法,增加了彩票投注的趣味性和娱乐性。

奖频率大大高于传统的乐透型玩法,将使彩民在短时间里持续性体验玩彩乐趣。

该玩法按当期销售额的35%计入彩票公益金,用于体育公益事业。我们在为体育公益事业奉献爱心的同时,也希望中得丰厚奖金。那么在此看一下一位资深彩民朋友喜欢的投注技巧吧。

在试销的几日内,这位王姓彩民已经小有斩获,他选择的投注技巧是——包三选五。所谓“包三选五”就是针对“任选3”的复式玩法,买5个号码(复式20元)去投注。之所以这样做就是集中资金

的火力,发挥中3个号码的优势,是玩“即乐彩”的一种比较实惠的办法。买“任选3”打5个号码,投入20元,中3个号码154元,进账134元;如果中了4号码,中奖是616元,进账596元,如果中了5个号码,奖金为1540元,进账则是1520元。不过假如如有选5个号码全中的手气,还是玩玩“任选5”比较好,可获最高单注奖金26000元。

如果您呆在家里太闷了,就去玩玩即乐彩吧!如果您想邀朋友一起散散心,就去玩玩即乐彩吧!如果您觉得工作了一天太累了,就去玩玩即乐彩吧!即乐彩,时时为您生活添精彩!

## 衡阳彩民 喜中排列五110万元大奖

12月8日,排列五第09335期开奖,全国中出24注固定大奖,每注10万元,我省彩民将近50%的大奖收入囊中,夺得其中的11注。而可喜的是,这110万巨奖都落在衡阳市08059体彩投注站,很有可能被一彩民斩获,如果事实如此,那么排列五这一玩法又“制造”了一个百万富翁。至此,我省今年排列五大奖中出数达到451注,累计中奖金额为4510万元,我省彩民朋友手气确实不错。

排列五玩法只设一个固定大奖,单注奖金10万元,选择的5位数与中奖号码全部相同且顺序一致即中奖。它与排列三玩法“一母双生”,前三位中奖号码就是排列三的开奖号,因此在看排列三走势图选号时,不妨多留意两位号码进行投注,或许有一份意外惊喜。目前我省排列三限号政策大幅放宽,彩民朋友将有更多的机会购买到自己心仪的号码,在此情况下,可采用倍投方法捕捉大奖。

## 大乐透追加更实惠 千万大奖成常态

大乐透1.2亿元加奖派送开展以来,全国彩友热情高涨,彩市迅速刮起“乐透旋风”,掀起了一轮又一轮的中奖热潮,千万大奖已成常态,而追加投注则是促成千万大奖的又一有力“武器”。

加的好处显而易见。山东两注追加头奖均出在潍坊市一家体彩投注站,1728万多元的奖金极有可能为同一人所得。如果得到证实,这位幸运彩民就将是本次亿元派奖活动制造的第八位千万富翁。

12月7日,大乐透第09143期开奖,全国仅中出一注追加头奖,由内蒙古一位彩民中得,加上独揽的当期300万派奖奖金,总奖金高达1100万元,又一位千万富翁

就此诞生!当期还送出17注二等奖,每注奖金17万多元,其中3注进行了追加,每注多获得奖金10万多元,我省彩民夺得1注基本二等奖。

截止第09143期,派奖进行了23期,共中出45注一等奖,千万以上的巨奖更是多达8个,其中单人收获奖金最高由福建彩友创造,一人揽金7417万元。希望我省彩民也能赶着这波热潮,中个千万大奖。

### 体彩快报

第143期

湖南省体育彩票管理中心主办  
咨询电话: 0731-85170383

## 体彩快报

第143期

### 体育彩票 开奖短信查询

短信查询: 移动发CP到1066125666, 小灵通发CP到10661256, 联通发CP到10621956, 0.5元/条不含通信费。包月定制6元/月, 点播0.5元/次, 客服电话: 0731-84429019。